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 ؟3.5عبر بكسور مختلفة عن العدد 
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  25إ  

     ش  :
 شتلات 5شتلات ورد منها  10زرعت أشواق 

 . أقحوان
 ؟ أقحوانما الكسر الذي تمثله شتلات ورد  

 

 
 
 
 
 

               
 :     هه     لا   

 
ترجمة الكتابة  خطأ في 

اللغوية للعدد إلى كتابة 
 كسرية له

5         : 

 
عند إنجاز القسمة العشرية للبسط على المقام نحصل على الكتابة  ❖

 العشرية للكسر 

 bهو العدد الذي إذا ضرب في العدد  

 و نكتب:  aيعطينا  

لا يتغير حاصل القسمة  خاصية:
b

a
 عندما:  

 رب البسط و المقام في نفس العدد نض
 نقسم البسط والمقام على نفس العدد ) المختلف عن الصفر ( أو 
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  ق  م  ه    

 
 

     ق:   15
 

يبلغ وزن الطائر حوالي واحد غرام و ثمانية من عشرة غرام، أكتب وزن 
 الطائر بصورة كسر عشري 
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 58صفحة   19و  18حل التمارين 

 

 
 
 

 
 

 


